
 

 

  

 

 

 

2009 年 8 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.168＞ 

～一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？～ 

 

かわいくて人気もの！！なりたい動物の総合１位は『ウサギ』 
～ 女の子は可愛らしい動物に、男の子は力強い動物に憧れる傾向に ～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、3 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？」という

テーマでアンケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 168 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 中元寺
ち ゅ う が ん じ

/斉藤  

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.168＞ 

             「一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？」 

【実査期間】  2009 年 6 月 2 日～6 月 11 日 

【調査対象】  3 歳～12 歳のお子様の保護者 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 人 (男の子の保護者 750 人、女の子の保護者 750 人) 

 

■ フェイスシート 

3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 1,500 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

3～5 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

6～8 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

9～12 歳 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

       
合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1500 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？」に対す

る自由回答を集計したものです。 （複数回答含む） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

■ 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 1,500 人) 

 

  225人

  153人

  147人

  147人

  108人

  96人

  92人

  89人

  52人

  44人

（15.0%）

(10.2%)

(9.8%)

(9.8%)

(7.2%)

(6.4%)

(6.1%)

(5.9%)

(3.5%)

(2.9%)

ウサギ

ライオン

犬

猫

キリン

パンダ

象

鳥

チーター

トラ

 
 

＜男子＞ (回答人数： 750 人) 

 

  141人

  62人

  57人

  57人

  48人

  46人

  45人

  45人

  38人

  26人

（18.8%）

（8.3%）

(7.6%)

(7.6%)

(6.4%)

(6.1%)

(6.0%)

(6.0%)

(5.1%)

(3.5%)

ライオン

象

犬

キリン

チーター

パンダ

猫

鳥

トラ

猿

 

 

＜女子＞ (回答人数： 750 人) 

 

  209人

  102人

  90人

  51人

  50人

  44人

  30人

  23人

  23人

  21人

(27.9%)

(13.6%)

(12.0%)

(6.8%)

(6.7%)

(5.9%)

(4.0%)

(3.1%)

(3.1%)

(2.8%)

ウサギ

猫

犬

キリン

パンダ

鳥

象

ハムスター

リス

ペンギン
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調査結果概要 
 

 
こどものなりたい動物の総合１位は『ウサギ』。『ウサギ』が持つ可愛らしさに女の子が圧倒的支持！ 

今回の調査では、女の子からの圧倒的な人気を受けて、一日だけなってみたい動物で『ウサギ』が総

合１位となった。「ウサギです。ピョンピョンとはねる姿や鼻をピクピクさせているのが可愛いからだそう

です」や「モコモコの毛皮を着て、ピョンピョン跳ねている姿がかわいいのでなりたい」などといった“可愛

い”からなってみたいという回答が多く寄せられた。 

また、「学校で飼っているウサギが、みんなに可愛がられているからです」というようなコメントも見受

けられ、『ウサギ』の“可愛らしさ”に加えて“誰からも好かれる”という理由が、こどもたちから絶大な人

気を集める要因となったようだ。 

 

総合２位には、男の子から支持を集めて『ライオン』となった。「ライオンになりたい。理由は強くてかっ

こいいからです」や「ライオンは世界で一番強い生き物だと思うからです」などのコメントが多数寄せられ

ており、百獣の王と呼ばれる『ライオン』の“力強い”イメージが、男の子からはかっこいいと思われてい

るようだ。 

また、スピード感のある『チーター』やかっこいいイメージを持つ『トラ』などの肉食獣がＴＯＰ１０にラン

クインするほか、「空を飛べ、水の中にも潜れて強そうだから龍になりたいです」といった理由から『怪

獣』や『龍』などの架空の動物を挙げる回答も寄せられた。男の子は、強くてかっこいい動物に憧れてい

るようだ。 
 
 

自分の飼っている犬や猫と一度でいいから話してみたい！総合３位と４位には『犬』・『猫』がランクイン
 

ペットとして一般的によく飼われている『犬』と『猫』が、総合３位と４位にそれぞれランクインした。 

「家に２匹の犬がいるので、犬になって話してみたいです」や「飼っている犬と一緒にドッグフードを食

べてみたい」、「猫になって飼っている猫と一緒に屋根の上に登り、いろんな周りの風景を見てみたいで

す」などといった回答が寄せられた。自分の家で飼っているペットと一緒に話したり、外に出て遊んだり

してみたいようだ。 

 

また、動物の生活スタイルに憧れている回答も数多く寄せられた。「猫です。気ままにまったりしてい

る姿が羨ましいです」や「ハムスターになりたいです。好きなだけ遊べて、好きな時に好きな量だけご飯

が食べられるからです」、「コアラです。毎日毎日クラブチームのサッカーの練習で睡眠時間が少ないの

で、木の上でゆっくりと寝たいからです」といったように、日頃、勉強や習い事で忙しい生活から一日だ

けでも抜け出してのんびりしたいというこどもの願望が垣間見えた。 

 

  
早く大人になりたい気持ちの表れ？『キリン』や『象』もこどもから大人気！！ 

今回のアンケート調査では、『キリン』や『象』といった大型の動物になりたいといった回答も多く見受

けられた。「長い鼻で高い所にあるものを掴んだり、シャワーみたく水浴びができるからに象になってみ

たいです」や「まだまだ背がちっちゃいので、背の高いキリンになって高い所から遠くを見回したい」、「キ

リンになってサクランボの木についているサクランボをいっぱい食べてみたいからです」といった理由を

述べている回答が多かった。『キリン』や『象』は、特に３歳から５歳のこどもからの回答が多く寄せられ

ており、早く大きくなりたいというこどもたちの気持ちの表れから『キリン』や『象』を選んだのかもしれな

い。 
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◆ 寄せられたコメントの一部 

 

ライオンになりたいそうです。動物園に行ったときに、一番かっこよくて一番怖かったからだそうです。 

本人は強い男になりたいみたいです。                             （７歳男児の母親） 

 

犬になりたいそうです。ペットショップに小さくて可愛らしい犬用の服が売られているのを見て、それを着

て散歩をしてみたいそうです。                                  （６歳女児の母親） 

 

猫になりたいそうです。いろんな路地を散歩してみたり、道の真ん中で昼寝しているのが気持ちよさそう

だからだそうです。                                         （５歳女児の母親） 

 

高い所からの景色がどう見えるか楽しそうなので、キリンになってみたいそうです。  

                                                   （１０歳女児の母親） 

 

チーターです。足が速くてかっこいいからだそうです。習っているサッカーでも活躍できるからとも言って

いました。                                              （９歳男児の母親） 

 

ゾウさんになりたいそうです。ゾウさんになってパパとママを乗せて遊びに行きたいみたいです。 
 （３歳女児の母親） 

 

鳥になりたいそうです。大空を飛べる！わたり鳥なら外国に行ける！上から人を見られる！からだそう

です。                                                （１１歳男児の母親） 

 

パンダです。動物園のアイドルだからです。かわいいしぐさで、見ている人を幸せな気持ちにしてあげた

いそうです。                                                 （４歳女児の母親） 

 

リスです。かわいいのはもちろんの理由ですが、口の中にいっぱいご飯をつめる食いしん坊なところが 

自分と似ているからだそうです。                            （５歳女児の母親） 

 

ペンギンになりたいそうです。陸の上をトコトコ仲間と一緒に行進したり、水の中をすいすい泳いだりした

いと言っていました。たしかに陸も水中も楽しめる動物なんてなかなかいないですね。 

（７歳女児の母親） 

 
実在の動物ではないですが、ドラゴンが大好きなので龍になりたいそうです。飛行機も大好きなので、 

空をとべる龍に憧れているのかもしれません。                        （７歳男児の母親） 

 
怪獣です。理由は大きくて強いからだそうです。「ドスーン、ドスーン」っていいながら足をドンと踏み鳴ら 

して怪獣ごっこをしながらよく家の中を歩いています。                    （３歳女児の母親） 
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■ 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 3～5 歳（500 人）   ● 6～8 歳（500 人）   

NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％ NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％ 

1 ウサギ 92 人 18.4% 1 ウサギ 80 人 16.0% 

2 象 54 人 10.8% 2 ライオン 56 人 11.2% 

3 キリン 53 人 10.6% 3 犬 49 人 9.8% 

4 ライオン 52 人 10.4% 4 猫 47 人 9.4% 

猫 5 鳥 37 人 7.4% 
5 

パンダ 
各 36 人 各 7.2% 

6 パンダ 31 人 6.2% 

7 犬 33 人 6.6% 7 キリン 29 人 5.8% 

8 猿 23 人 4.6% 8 象 26 人 5.2% 

9 鳥 20 人 4.0% 9 チーター 23 人 4.6% 

10 ペンギン 13 人 2.6% 10 ハムスター 13 人 2.6% 

        

        

        

● 9～12 歳（500 人）       

NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％     

1 犬 65 人 13.0%     

2 猫 64 人 12.8%     

3 ウサギ 53 人 10.6%     

4 ライオン 45 人 9.0%     

5 鳥 32 人 6.4%     

6 パンダ 29 人 5.8%     

7 キリン 26 人 5.2%     

8 トラ 25 人 5.0%     

9 チーター 23 人 4.6%     

イルカ     
10 

馬 
各 16 人 各 3.2% 

    

 
※ 複数回答を含む。 

 
 
 

 

 

 

 

 



 
7 

 

■ 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 3～5 歳（250 人）   ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％ NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％ 

1 ライオン 46 人 18.4% 1 ライオン 53 人 21.2% 

2 象 33 人 13.2% パンダ 

3 キリン 29 人 11.6% 
2 

チーター 
各 20 人 各 8.0% 

犬 4 象 19 人 7.6% 
4 

パンダ 
各 19 人 各 7.6% 

5 犬 18 人 7.2% 

6 猿 17 人 6.8% 6 鳥 17 人 6.8% 

7 猫 14 人 5.6% 7 キリン 16 人 6.4% 

8 鳥 8 人 3.2% 8 猫 12 人 4.8% 

トラ 9 トラ 11 人 4.4% 
9 

馬 
各 6 人 各 2.4% 

猿 

    
10

馬 
各 6 人 各 2.4% 

        

        

● 9～12 歳（250 人）       

NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％     

1 ライオン 42 人 16.8%     

2 チーター 23 人 9.2%     

3 トラ 21 人 8.4%     

犬     
4 

鳥 
各 20 人 各 8.0% 

    

6 猫 19 人 7.6%     

7 キリン 12 人 4.8%     

象     
8 

馬 
各 10 人 各 4.0% 

    

ウサギ     

パンダ     10 

コアラ 

各 7 人 各 2.8% 

    

 
※ 複数回答を含む。 
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■ 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 3～5 歳（250 人）   ● 6～8 歳（250 人）   

NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％ NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％ 

1 ウサギ 88 人 35.2% 1 ウサギ 75 人 30.0% 

2 キリン 24 人 9.6% 2 猫 35 人 14.0% 

3 猫 22 人 8.8% 3 犬 31 人 12.4% 

4 象 21 人 8.4% 4 鳥 20 人 8.0% 

5 パンダ 17 人 6.8% 5 キリン 13 人 5.2% 

6 犬 14 人 5.6% パンダ 

7 鳥 12 人 4.8% 
6 

ハムスター 
各 11 人 各 4.4% 

8 ペンギン 9 人 3.6% 8 ペンギン 9 人 3.6% 

ライオン 9 リス 8 人 3.2% 

猿 10 象 7 人 2.8% 9 

リス 

各 6 人 各 2.4% 

    

        

        

        

● 9～12 歳（250 人）       

NO. 何の動物になりたいですか 人数 ％     

1 ウサギ 46 人 18.4%     

犬     
2 

猫 
各 45 人 各 18.0%

    

4 パンダ 22 人 8.8%     

5 キリン 14 人 5.6%     

6 鳥 12 人 4.8%     

7 イルカ 11 人 4.4%     

8 リス 9 人 3.6%     

9 ハムスター 8 人 3.2%     

10 馬 6 人 2.4%     

 
※ 複数回答を含む。 

 

 

 
 

 

 



バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2007 年 2 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

Vol.147 2007年11月 お子様の集めているものは何ですか？ 

Vol.148 2007年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.149 2008年 1月 お子様の 2008 年の目標は何ですか？ 

Vol.150 2008年 2月 お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

Vol.151 2008年 3月 お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？ 

Vol.152 2008年 4月 お子様は自分用の携帯電話を持っていますか？携帯電話で通話以外に主に何をしますか？ 

Vol.153 2008年 5月 家族で旅行をするならどこへ行きたいですか？ 

Vol.154 2008年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.155 2008年 7月 お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

Vol.156 2008年 8月 祖父母と孫で一緒にする遊びは何ですか？ 

Vol.157 2008年10月 お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

Vol.158 2008年10月 お子様の憧れの食べ物は何ですか？ 

Vol.159 2008年11月 お子様はエコ活動をしていますか？どんなことをしていますか？ 

Vol.160 2008年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.161 2009年 1月 子育て中のお母さんが、自分の好きなことができる時間は 1 日に何時間ですか？ 

Vol.162 2009年 2月 お子様が“変身”してみたいものは何ですか？ 

Vol.163 2009年 3月 お子様からもらって嬉しかった「誕生日プレゼント」は何ですか？ 

Vol.164 2009年 4月 お子様は携帯電話を何歳から持ちたがりますか？持たせたいのは何歳からですか？ 

Vol.165 2009年 5月 お子様に結婚してほしい年齢は何歳ですか？ 

Vol.166 2009年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.167 2009年 7月 お子様の好きなスポーツ選手は？ 

Vol.168 2009年 8月 一日だけ動物になれるとしたら、お子様は何の動物になりたいですか？ 

 

次回の予定は→「お子様が友達になりたい有名人、キャラクターは誰ですか？」 

Vol.1～165をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」1～14も刊行しております。 
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